


Инцко у Црној Гори: Босна и Херцеговина ће успјети

Дејтонски мировни споразум подржавају грађани Босне и Херцеговине, сусједи ове земље и међународна
заједница,  и  сваки  покушај  угрожавања  Дејтона  ће  пропасти,  изјавио  је  данас  високи  представник
Валентин Инцко током посјете Црној Гори. 

Високи представник изјаву је дао након састанка у Подгорици са предсједником Црне Горе Филипом
Вујановићем. Током једнодневне посјете, високи представник је такође одржао састанке са премијером
Игором Лукшићем, министром спољних послова Миланом Роћеном, те другим високим званичницима.

Високи представник је поздравио досљедну и конструктивну подршку Црне Горе Дејтонском споразуму и
суверенитету Босне и Херцеговине. Он је истакао да ће у оквиру нове организације међународне заједнице
у Босни и Херцеговини OHR наставити да осигурава пуно поштовање и пуну имплементацију Дејтонског
мировног споразума.

Он је  изјавио да стратегија  међународне заједнице није  само “да пази да проблеми не ескалирају.”
Заправо, међународна заједница је “уложила огромне дипломатске и економске ресурсе како би осигурала
да Босна и Херцеговина успије и да њени грађани просперирају.”

Високи представник је нагласио да Босна и Херцеговина, уколико се ствари одвијају на прави начин, може
бити “конструктиван и динамичан партнер” својим сусједима док регион као цјелина напредује ка пуној
евро-атлантској интеграцији, те је истакао да међународна заједница остаје “потпуно и с пуним увјерењем
ангажована” у овој земљи.

Напомињући како је Црна Гора спровела реформе које су имале “позитиван и израван ефекат” на животе
грађана, он је рекао да Босна и Херцеговина може учити из овог примјера.

“Мислим да је прва лекција то да је фокус на потенцијалном слагању, а не на неслагању, што је кључ за
превазилажење политичких препрека.”

https://www.ohr.int/%d0%b8%d0%bd%d1%86%d0%ba%d0%be-%d1%83-%d1%86%d1%80%d0%bd%d0%be%d1%98-%d0%b3%d0%be%d1%80%d0%b8-%d0%b1%d0%be%d1%81%d0%bd%d0%b0-%d0%b8-%d1%85%d0%b5%d1%80%d1%86%d0%b5%d0%b3%d0%be%d0%b2%d0%b8%d0%bd%d0%b0/

